
Report z projektových dnů – ČÍNA
Jako každý rok slavili občané České republiky vznik samostatného československého státu, který vznikl 28. října 1918. I naše gymnázium Amazon se rozhodlo tento výjimečný den oslavit tím, že zorganizovalo studentům dva projektové dny. Oba dva ročníky byly rozděleny do skupin podle států, které si studenti sami vybrali. Opravdu se mělo z čeho vybírat, neboť nabídka obsahovala průřez nejrozmanitějších a nejzajímavějších kultur. 


Jaký byl cíl? Skupiny měly o dané zemi zjistit stěžejní a zároveň zajímavé informace, které budou v prosinci prezentovat v prostorách Akademie věd. Zároveň měli vypracovat informační panely, na kterých ve zkratce představí svoji zemi. 
My, jako studentky čínského jazyka jsme si vybraly nejlidnatější zemi světa – Čínu. Vzhledem k tomu, že tuto zemi prostřednictvím jejího jazyka poznáváme více než rok, bylo pro nás snadnější této kultuře porozumět. Napomohla nám k tomu i naše zcestovalá profesorka čínského jazyka, která nám poskytla mnoho potvrzených informací.


Náplní prvního dne bylo shromažďování všech dostupných fakt. My jsme to však pojali v trochu jiném duchu. Naším cílem bylo zasvětit studenty prvního ročníku do starobylé kultury a systematiky písma. Paní profesorka využila našich začátečnických schopností a na dopolední program jsme se na chvíli stali učiteli. Obsahem výkladu bylo vyložení čínských číslovek, seznamovacích frází a především kaligrafie. 





Po obědové pauze jsme se začali zabývat formou a vzhledem projektu. Během živé diskuze jsme se domluvili na prezentaci Číny v elektronické podobě – PowerPointu. Závěrem dne jsme si rozdělili dané úseky kultury jako náboženství, filosofie, národnostní menšiny, vynálezy nebo kuchyni. 


Druhý den se tedy každý z nás věnoval svému zadanému námětu. Za zmínku určitě stojí kaligrafické schopnosti našich asijských spolužáků – Hao a Laura. Ti se totiž podíleli na estetické stránce našeho prezentačního panelu, který díky jejich preciznosti dostal opravdový čínský ráz.



Přesto, že jsme měli úkoly dobře rozvrhlé, dva dny, na vytvoření kvalitního projektu včetně prezentace, nebyly mnoho. Proto musíme jako většina ostatních skupin dolaďovat naše dílo mimo školu. Do konečného termínu ale ještě zbývá dost času, a tak doufáme, že naše nápady dotáhneme do konce. 

Myslíme, že projektové dny byly dobrou alternativou za rutinní pondělní a úterní výuku. Dalším pozitivem bylo seznámení se s novými studenty prvního ročníku a vytvoření nových přátelských vazeb. Díky této aktivitě jsme se naladili na prázdninovou vlnu a zároveň to bylo příjemné skloubení práce a zábavy.
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