Report z projektových dnů - MEXIKO v očích Amazonu
Ve dnech 26. a 27. října měli žáci gymnázia Amazon možnost pracovat na prezentacích k cizím zemím jimi vybraným. Jejich práce bude prověřena 3. prosince během generální zkoušky před komisí a na závěr prezentována v budově Akademie věd před vánočními svátky. 
Naše skupina složená z minima žáků druhého ročníku si za svůj stát zvolila Mexiko. 
Je zřejmé, že pod vedením nikoho jiného než rodilé Mexičanky z řad učitelů, Ivonne Alvarez. Bohužel pro nás, do plánu těch dvou dnů se jí nepodařilo vměstnat i návštěvu naší skupiny, tudíž jsme všechen čas trávili s naší druhou vedoucí, také latinskoamerického původu – Marianne Carmona. Zajímavostí je, že ani jedna z výše zmíněných neovládá český jazyk na takové úrovni, aby přednášenému projektu rozuměla. Výhodou naopak jsou zajímavosti a nedocenitelné vlastní zkušenosti s prezentovanou zemí, které nám mohou poskytnout.
Plán byl následující: během prvního dne zvládnout veškerou hrubou práci v podobě tvorby prezentace a plakátů a den druhý věnovat jen a jen zkoušení. Nereálnost těchto představ se pochopitelně projevila již během dne prvního, kdy jsme jeho notnou část strávili představováním sebe samých a rozdělováním prací ve skupinách.
Jako prostředek k seznámení zvolila slečna Carmona paměťovou hru, kdy každý sdělil své jméno a koníčky. Úkolem následujícího bylo zopakovat všechny předešlé informace a připojit své vlastní. 
Následně, dle vlastního úsudku vybrala dva tzv. leadery, kteří nás rozdělili do dvou menších skupin, ve kterých jsme měli nezávisle na sobě pracovat. 

Společenství blonďatých studentek prvního ročníku se horlivě pustilo do malování informačních plakátů, obsahujících více textu než obrázků a lepení koláží z fotografií mexických monumentů. 
Rozdělení témat vypadalo následovně: jedna skupina dostala na starost témata jako kultura, zvyky a svátky, druhá tedy zbytek v podobě tvorby prezentace v power pointu a zpracování fyzicko-geografických a politických podmínek, známých osobností, historie i památek.
Pro některé byla dvoudenní práce naplněna zejména výtvarnou činností. Pro jiné zase tvorbou prezentace či přepisováním skutečností na informační plakáty. 

Z tajných zdrojů ostatních skupin je jasné, že téměř nikdo nebyl schopen plynulé prezentace během druhého dne. Po členech Mexika to ovšem bylo požadováno. 

Naštěstí však s trochou improvizace se hlavním protagonistům povedlo předvést dostatečný výkon, který slečna profesorka ocenila a přidala pár vlastních cenných rad. S ohledem na konkurenci nepovažujeme za vhodné zveřejňovat bližší informace ohledně samotné prezentace. Je lepší nechat si esa v rukávu.





Alžběta Tkadlčíková, Žofia Dolníková a Michaela Kyzeková, 2.ročník

