Report z projektových dnů - ŠPANĚLSKO

Určitě každý velmi dobře zná motto J. A. Komenského: „Škola hrou.“ 

Právě z něj si vedení a profesoři našeho gymnázia Amazon zřejmě vzali příklad. Místo běžné výuky nám 26. a 27. října 2009 vymezili čas na přípravu projektů, které představíme 16. prosince, a to dokonce ve velkolepých prostorách Akademie věd. Měli jsme možnost vybrat si z několika států světa, například Rusko, USA, Japonsko, a tak dále. Protože je naším druhým studijním jazykem španělština, zvolily jsme si tedy Španělsko, které má velmi zajímavou a bohatou kulturu. Ve skupině jsme byly společně s prvním ročníkem. 

Na tyto dva dny se naše škola proměnila v divadelní scénu a my jsme se ocitli v rolích scénáristů, výtvarníků a herců. Naším režisérem se stal profesor Jan Paulík, který byl jako vždy velmi zábavný. Součástí těchto projektových dnů bylo mimo jiné seznámit se se studenty prvního ročníku, což svůj účel nepochybně splnilo. 

Na první den jsme si všichni připravili nějaké informace o Španělsku, ze kterých jsme při přípravě čerpali. Náš pan režisér nás také obohatil o mnoho zajímavostí. Rozhodli jsme se, jakým stylem projekt zpracujeme a pustili jsme se do díla. 

Den druhý jsme si rozdělili role, zapracovali jsme také na výtvarné stránce a doladili detaily.  

Díky těmto projektům jsme se dozvěděli spoustu informací o španělské kultuře a zároveň jsme se velmi pobavili. 

My jsme se svým výtvorem zatím spokojení a už jsme zvědavy na ohlasy diváků i poroty. Moc se těšíme na závěrečné představení všech dalších projektů. 

Chtěli bychom poděkovat panu profesorovi Paulíkovi za pomoc, prvnímu ročníku za spolupráci a na závěr vedení školy a všem organizátorům, kteří nám touto akcí příjemně zpestřili výuku. 

Tereza Straková a Zora Šecová, 2.ročník

