Report z lyžařského výcviku

Třetí týden v měsíci březnu se pro studenty Gymnázia Amazon konal lyžařský výcvik. Tento školní pětidenní výlet byl naplánován již několik měsíců dopředu, a tak se na něj všichni moc těšili. 
Týden po jarních prázdninách se žáci konečně dočkali. Sbalili si teplé oblečení, hygienické potřeby, sladkosti, doklady, lyže či snowboardy a spolehlivé helmy, které předcházely nepříjemným úrazům. Ráno 15. března v 7 hodin ráno se účastníci i se zodpovědnými a aktivními profesory sešli před školou. Do objednaného autobusu se během dvaceti minut naložila všechna bagáž, spočítali se studenti a mohlo se vyrazit. Cílem naší několikahodinové cesty se stalo malé rakouské městečko Ulrichsberg ležící poblíž lyžařského skiareálu Hochficht, asi 10km od českorakouských hranic. Do místa jsme v pořádku dojeli přibližně po čtyřech a půl hodinách a dvou odpočinkových zastávkách. Náš malý hotel, ve kterém jsme strávili následující čtyři dny, byl nový, čistý a překvapivě hezky a moderně vybavený. 
Dívky se rozdělily do pěti pokojů po čtyřech či šesti ve dvou podlažích. Chlapci se tímto příliš trápit nemuseli, neboť měli již předem přichystanou jednu velkou místnost s devíti matracemi na zemi. Po vybalení věcí jsme se všichni shromáždili v jídelně, kde jsme si zaplnili hladové žaludky a dozvěděli se pár organizačních věcí. Ještě toho odpoledne jsme dostali permanentky a vydali se na svah. Tam jsme se rozřadili do čtyř skupin, podle lyží, snowboardů a zkušeností na sněhu, ve kterých jsme se drželi po celou dobu. Po zbytek našeho kurzu jsme každé ráno snídali v 8 hodin, v 9 hodin vyjížděli na svah, ve 12 hodin chodili na oběd do místní horské restaurace pod svahem, v 16 hodin se vraceli zpět do hotelu, v 18 hodin večeřeli a před 23. hodinou ulehali ke spánku. Každý večer byl jiný než předešlý. Jednou jsme měli osobní volno, podruhé se šlo do bazénu a potřetí jsme hráli společenské hry. Společenský večer byl ten nejzábavnější, neboť jsme se všichni, i se spolužáky z vedlejších tříd, ještě lépe poznali a užili si společný program.

Celý lyžařský výcvik se mi líbil. Byla jsem spokojená se stravou, sněhovými podmínkami, počasím, ubytováním, skupinou spolužáků i učitelským sborem, který s námi jel. Především jsem ráda, že jsem měla možnost vyjet na necelý týden se svými spolužáky mimo prostor školy a náležitě si jej užít.
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