Report z exkurze do Plzně
Dne 18. března se uskutečnil náš poznávací zájezd do českého města, které je proslaveno pivem. Vydali jsme se již brzy ráno společně s prvími ročníky a našimi profesory. Cesta utekla poměrně rychle, díky panující dobré náladě. Zhruba po dvou hodinách jsme dojeli do cílové stanice.
Naše první zastávka směřovala k plzeňskému pivovaru. Paní průvodkyně byla velmi milá a informovaná. Dozvěděli jsme se nejen o výrobě sudů, ale i o historii a tradici tohoto řemesla. Jedna z věcí, která nás zaujala, byla vodárencká věž. Tam se každoročně pořádají závody na motorkách. Avšak následující cesta do podzemních chodeb byla to nejlepší, co jsme zažili. Zhlédli jsme zde i krátký film o technice, jak pohybovali muži s obrovskými sudy. Je to opravdu těžká práce. Melánie si dokonce zkusila do takového sudu vlézt a z vlastní zkušenosti může potvrdit, že to nebyla žádná sranda. O naši zábavu se staral také pracovní list, ve kterém jsme museli odpovědět na položené otázky. Nakonec nás čekal relax na rozpáleném sluníčku, kde si Bára bohužel zničila kalhoty o čerstvě natřenou lavičku. Tato dobře vyvedená exkurze měla však jeden nedostatek. Nemohli jsme okusit, jak pivo chutná...

Další a zároveň poslední zastávkou bylo plzeňské podzemí přímo pod hlavním náměstím. Náš průvodce Jáchym nám před vstupem dal slušivé žluté helmy, které byly opravdu potřeba. Nízké a ostré stropy byly místy nebezpečné. Malé úzké chodby bez možnosti útěku nás poměrně deprimovaly, avšak jsme rádi za tuto zkušenost. Ve volném čase jsme si pak užívali plzeňské pohody. Vysedávali na lavičce na malebném náměstíčku a konzumovali výbornou kopečkovou zmrzlinu. 



Kdybychom tento celý den měly shrnout, tak byl opravdu vydařený. Nejen díky tomu, že jsme nemuseli otevřít učebnice, ale i díky zábavě, novým poznatkům a opravdu krásnému počasí. Jsme obě rády za tuto exkurzi a těšíme se na další. 
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